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	ДВОРЦЫ И ИХ ВЛАДЕЛЬЦЫ, 1 ДЕНЬ

	С 28 апреля по 30 сентября 2025 г. еженедельно – по вторникам.


	11:30 начало экскурсионной программы от гостиницы «Октябрьская» (Лиговский проспект, дом 10, ст. метро «Площадь Восстания», напротив Московского вокзала), встреча с гидом за 15 минут до начала экскурсии у входа в гостиницу, табличка «Петербургская мозаика».

Автобусная тематическая экскурсия «Дворцы и их владельцы».

Петербург – один из самых загадочных городов мира. Императорские дворцы – неотъемлемая часть истории Петербурга. Восемь поколений монархов вершили в них государственные дела. Аристократические фамилии тоже не отставали от императоров и строили себе особняки под стать дворцам. Старинные дворцы и особняки откроют для нас свои тайны, мы сможем представить страницы былой жизни, радостные и трагические события, которые происходили в них.

Экскурсия в Музей Фаберже (самостоятельный осмотр, экскурсионное обслуживание или аудиогид за доп. плату, по желанию).

Крупнейшее в мире собрание работ фирмы Фаберже представлено в Шуваловском дворце – одном из красивейших дворцов Петербурга. Это мир роскоши, красоты и элегантных украшений. Во дворце великолепные интерьеры, удивительные экспонаты и немало драгоценных предметов, связанных с историей Дома Романовых. В зале с картинами необычная и редкая для других галерей подсветка, что делает совершенно неповторимыми картины Айвазовского, иконы в окладах и другие предметы интерьера дворца. В экспозиции представлены все направления, в которых работала фирма Фаберже: ювелирные украшения, столовое серебро, интерьерные и культовые предметы. Но наибольшую ценность представляют девять пасхальных яиц, созданных Карлом Фаберже для двух последних русских императоров Александра III и Николая II.

Окончание программы ориентировочно в 16:30 в центре города (музей Фаберже).

Транспорт: автобус на тематическую экскурсию (до музея).


Стоимость экскурсии на 1 человека в рублях:
	Взрослый
	Школьник

	2700
	2500


В стоимость тура входит:

· экскурсионная программа, включая входные билеты в музеи;

· услуги гида по программе;

· транспортное обслуживание по программе (при группе меньше 18 человек – микроавтобус, при группе от 18 человек – большой автобус).

Дополнительные услуги:
· ж/д или авиабилеты до Санкт-Петербурга и обратно (для иногородних туристов);

· доплата за экскурсионное обслуживание в Музее Фаберже – 700 руб./чел. (бронируется и оплачивается при покупке тура, на месте возможно приобретение аудиогида).

Комментарии к туру:
· Время в программе указано ориентировочное, может незначительно измениться в ту или иную сторону.

· Фирма оставляет за собой право вносить изменения в программу с сохранением объема обслуживания.
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